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Тема. Таблиця віднімання числа 8. Розв’язування простих задач. Складання і розв’язування задач за малюнком.

Мета. Ознайомити дітей з таблицею віднімання числа 8.Розвивати швидкі та точні обчислювальні навички, математичну мову, уяву, пам’ять, логічне мислення. Виховувати цікавість до знань.

Обладнання. Таблиці,модель Сонечка, картки з диференційованим завданням.

 Хід уроку

I.Мотивація навчальної діяльності і підготовка до уроку.

1.Гра-медитація “Я- сонечко.”
Заплющіть оченята, посміхніться. Уявіть, що ви – сонечко. Ви прокидаєтесь, вмиваєтесь, розчісуєте свої промінчики, піднімаєтесь на небо.

Ви - велика сонячна куля, ви-велике  сонце. У вас багато світла і тепла. Ви даруєте тепло всій землі, лісам, річкам, людям. Ви вдихаєте тепло , перетворюєтесь на маленький промінчик і несете це тепло друзям.

А зараз посміхніться, розплющіть оченята. І з цим тепломпочнемо працювати.

2.На дошці сонечко. На кожному промінчику завдання на урок.

- Чим би ви хотіли зайнятися на уроці?

Побудуємо план-завдання .

Отже, виконуючи завдання,ми сонечку будемо «дарувати» промінчики і посилатимемо через них тепло на Землю.

II.Повторення вивченого матеріалу.

1.Гімнастика розуму.  (Усна лічба за таблицею.)
2.Каліграфічна хвилинка.

Щоб цифри правильно писати, хвилинку каліграфії  треба почати.

Вірш:      П ять дощинок із хмарини

                 Впали на траву в долині 

                Три дощини на хмарині

                Одягали сорочини-

               Одягнуть і стрибнуть вниз 

               На густий зелений ліс.

Скільки дощик їх приніс на долину і на ліс. (8) 

Сьогодні цифра 8 нам  дуже потрібна, адже на уроці  ми повторимо таблицю додавання 8, ознайомимося із  таблицею віднімання 8. Згадаємо як красиво пишеться цифра 8. 

Щоб  цифри правильно писати, хвилинку каліграфії треба почати.

8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

Складемо двоцифрові числа, коли сума їх цифр буде дорівнювати 8.

17 26 35 44 53 63 71

3. Математичний диктант.

· Запишіть числах в яких 1д.5од; 1дес 9од;2десятка.

· Число 16 зменшити на 10

· Число 18 збільшити на 1

· Записати різницю чисел 12 і 2

· Суму чисел 10 і 7 зменшити на 10 

4.  Фізкультхвилинка

«Хмарка сонечко закрила

Слізки дрібнії зронила.

Ми ті слізки пошукам,

У травичці позбираєм.

Політаєм,як пташата.

Пострибаєм, як зайчата.

Потанцюємо ще трішки ,

Щоб  спочили ручки,ніжки.

Всі веселі? От чудово.

За роботу візьмись знову.
III. Вивчення нового матеріалу.

1. Розв’язування прикладів з коментуванням на дошці.

5+8=13                     3+8=11                   9+8=17

           4+8=12                     7+8=15                   2+8=10
6+8=14                     8+8=16                   10+8=18

2. Складання таблиці віднімання на 8.

Використовуємо розв’язані приклади і згадуємо, як утворити приклади на віднімання (від суми відняти доданок). Отже, утворюємо приклади таблиці віднімання на 8.
3. Робота з підручником. Сторінка 124№3

Індивідуально 4 учні працюють за карточками – диференційовані завдання.
IV.Закріплення вивченого матеріалу:

1. Робота за підручником.

Задача №4 – перший варіант

Задача №5 – другий варіант

2. Усне розв’язання прикладів на віднімання 8.

14-8=6             15-8=7              12-8=4

11-8=3             13-8=5              10-8=2

17-8=9             16-8=8              9-8=1

3. Творча задача над задачею №8

· На полиці 7 книжок, а на  столі – 4. Скільки усього книжок?

· На полиці 7 книжок,а на столі 4. Скільки книжок більше на полиці,ніж на столі?

· Було у кенгуру 11 книжок. Три він прочитав. Скільки книжок кенгуру залишилось прочитати?

(Після детального аналізу задач, діти за власним вибором розв’язують задачу самостійно. )

V. Підсумок уроку.

         1.Поглянемо на сонечко.

· Які види роботи ми виконували на уроці?

· Які завдання вам найбільше сподобалися?

· Який промінчик «сумує»? (геометричний матеріал)

· З яких геометричних фігур складається Сонечко і його промінчики?
2.Рефлексія. На уроці було цікаво, всі завдання виконували без труднощів – намалюємо сонечко. А якщо навпаки – хмаринку
